
2018 설맞이 모의고사 1쇄 정오사항(2017/10/10)

문제지 4회차 16번
발문을 조건부 확률을 구하는 것으로 해석할 여지가 있어 문장을 분리하는 것이 바람직함.

<수정 전>

각 경기에서 팀이 이길 확률이 
 이고, 팀이 번째 경기에서 승리했을 때 팀이 최종 

승리할 확률은?

<수정 후>

각 경기에서 팀이 승리할 확률이 
 이고, 팀이 번째 경기에서 승리하였다. 팀이 최종 

승리할 확률은?

문제지 4회차 18번
다음과 같이 기호가 분자에 들어가 있는 모든 표기를 오른쪽으로 내려야 함.
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로 수정.
[첨언] 가 분자에 올라있는 표기가 수학적으로 틀린 것은 아니지만 고교 수학에서 사용하는 
표기를 사용하는 것이 바람직하다고 판단.

해설지 1회차 21번

끝에서 두 번째 줄 


××

 을 


××

 로 

수정(루트 추가).

해설지 1회차 28번
두 번째 줄 ‘선분 OA에 그은 수선의 발’을 ‘선분 OB에 내린 수선의 발’로 수정

해설지 4회차 19번
그림 두 개를 각각 다음으로 교체해야 함.

[첨언] 교점 사이의 거리 만 고려하면 되므로 축의 위치가 중요하지 않아 해설지에 
sin함수 그래프로 잘못 그려진 상태로도 문제를 풀 수는 있음.


